

Important Information Regarding your University of Arkansas UnitedHealthcare® Group Medicare Advantage (PPO) plan for 2017

<Date>

Dear Member,

Your plan sponsor, the University of Arkansas, has asked that we provide you this information on their behalf.

Below you will find plan highlights for the 2017 plan year which begins on January 1, 2017.

- The current UnitedHealthcare® Group Medicare Advantage (PPO) monthly plan premium is \$219.31. In 2017, the new premium will be \$225.89.
- The plan medical co-payments and out-of-pocket maximums will not change for the 2017 plan year.
- The pharmacy co-payments will not change for the 2017 plan year.
- Coverage for prescription drugs in the catastrophic phase in 2017 will be the greater of 0% co-insurance or \$3.30 for generic drugs and \$8.25 for all other drugs.
- The plan will continue to include the Bonus Drug list for 2017.
- If you wish to continue your coverage in the UnitedHealthcare® Group Medicare Advantage (PPO) plan, you do not need to do anything. Your membership will automatically renew on January 1, 2017. Simply continue to pay your premiums.
- You will receive your 2017 UnitedHealthcare® member ID card plus all of your 2017 plan materials prior to January 1, 2017.

If you have any questions about the UnitedHealthcare® Group Medicare Advantage (PPO) plan, please give us a call toll free at 1-800-533-2743, TTY 711, 8 a.m. to 8 p.m., local time, Monday through Friday.

We look forward to serving you in 2017.

Sincerely,

UnitedHealthcare

This information is not a complete description of benefits. Contact the plan for more information. Limitations, co-payments and restrictions may apply. Benefits, premium and/or co-payments/co-insurance may change on January 1 of each year.

You must continue to pay your Medicare Part B premium.

Plans are insured through UnitedHealthcare Insurance Company or one of its affiliated companies, a Medicare Advantage organization with a Medicare contract. Enrollment in the plan depends on the plan's contract renewal with Medicare.

UnitedHealthcare Insurance Company complies with applicable Federal civil rights laws and does not discriminate on the basis of race, color, national origin, age, disability, or sex. ATENCIÓN: si habla español, tiene a su disposición servicios gratuitos de asistencia lingüística. Llame al 1-800-533-2743 (TTY: 711). 注意:如果您使用繁體中文,您可以免費獲得語言援助服務。請致電 1-800-533-2743 (TTY: 711).